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Protokół Nr LXXII/2023 

z siedemdziesiątej drugiej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 16 lutego 2023 roku. 

 

                         Początek o godz. 10.07 

                  Zakończenie o godz. 10.34 
 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 519, 520, 521, 522, 523, 524 oraz 525.  

 

W sesji uczestniczyło 9 radnych oraz sołtysi. Nieobecni byli radni: Benedykt Chaliński, Barbara 

Krauze, Tomasz Kucmus,, Jarosław Mierzwiński, Marzena Sobczak oraz Janusz Woronowicz. 

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 

2 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

 

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminyb 

4. Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja 

Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie 

wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu na sesję nie zostały ujęte punkty dotyczące: 

 

1) zmian w budżecie gminy na 2023 rok, dodając, iż radni zostali poinformowani o możliwości 

konieczności dodania tego punktu do porządku obrad,  

2) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, 

3) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, 

4) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie: 

 

1) zmian w budżecie gminy na 2023 rok jako podpunkt 4) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt zmian w budżecie gminy na 2023 rok jako podpunkt 4) punktu 3 w 

porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

2) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, jako podpunkt 5) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 
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przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego jako podpunkt 5) punktu 3 porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

3) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, jako podpunkt 6) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego jako podpunkt 6) punktu 3 porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

4) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, jako podpunkt 7) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego jako podpunkt 7) punktu 3 porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała zmieniony porządek sesji 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

3. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo;  

2) zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Olsztynek o uznanie lasów położonych na terenie Gminy 

Kozłowo za ochronne; 

3) przyjęcia planu pracy Rady Gminy w Kozłowie na 2023 rok;  

4) zmian w budżecie gminy na 2023 rok,  

5) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego,  

6) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego,  

7) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego,  

4. Wolne wnioski. 

5. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego zmienionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Do pktu 2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Pytań do informacji nie wniesiono. 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Alicja Hołubowicz: „Szanowni Państwo jeszcze żeśmy nie przegłosowali porządku dzisiejszej 

sesji,  bo wprowadziliśmy nowe punkty, więc bardzo proszę o przegłosowanie porządku sesji.” 
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Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

                     przyjęła przedstawiony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

Do pktu 3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego 

obszaru w obrębie geodezyjnym Kozłowo. 

 

Alicja Hołubowicz: „Tutaj Szanowni Państwo Pani Asia będzie czytała tylko ten początek i 

koniec, ze względu na to, że uchwała jest bardzo długa  i żeśmy już to umawiali na komisjach, 

dobrze?” 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Kozłowo przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały uzyskał pozytywną 

opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/519/2023 w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym 

Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 9 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

do p-pktu 2) zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Olsztynek o uznanie lasów położonych na 

terenie Gminy Kozłowo za ochronne. 

 

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Olsztynek o uznanie lasów 

położonych na terenie Gminy Kozłowo za ochronne przedstawiła Aleksandra Mielczarek – 

pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był podczas 

obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/520/2023 w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa 

Olsztynek o uznanie lasów położonych na terenie Gminy Kozłowo za ochronne – 

stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu. 
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Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

do p-pktu 3) przyjęcia planu pracy Rady Gminy w Kozłowie na 2023 rok.  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy w Kozłowie na 2023 rok 

przedstawiła  Aleksandra Mielczarek – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz: „projekt uchwały także uzyskał pozytywną opinię komisji, czy są  pytania? 

Nie ma. Szanowni Państwo macie tutaj z tyłu, macie plan pracy Rady czy ma pani Pani Ola ma to 

czytać, czy zapoznaliście się z tym Państwo? Żeśmy to już umawiali na komisjach, także... Czytać? 

Nie, dobrze, to przychodzimy do głosowania.” 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXII/521/2023 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy w 

Kozłowie na 2023 rok – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu 4) zmian w budżecie gminy na 2023 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok przedstawił Piotr Radziewicz – 

skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/522/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok – 

stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

do p-pktu 5) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/523/2023 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 17 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 

do p-pktu 6) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 
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Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/524/2023 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 19 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

do p-pktu 7) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXII/525/2023 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 21 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

 

Alicja Hołubowicz: „Szanowni Państwo Wójt wystąpił z  wnioskiem w sprawie wyrażenia zgody 

na zwoływanie nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie w zdalnym trybie obradowania 

poprzez głosowanie  korespondencyjne w przypadku konieczności podjęcia w krótkim czasie 

uchwał dotyczących wieloletniej prognozy finansowej, zmian w budżecie gminy  lub innych 

uchwał finansowych. Ja tutaj Państwu przeczytam wniosek Pana Wójta, będziemy musieli go 

przegłosować.” 

 

Przewodnicząca przedstawiła zebranym treść wniosku Wójta Gminy Kozłowo w sprawie 

wyrażenia zgody na zwoływanie nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie w zdalnym trybie 

obradowania poprzez głosowanie  korespondencyjne w przypadku konieczności podjęcia w 

krótkim czasie uchwał dotyczących wieloletniej prognozy finansowej, zmian w budżecie gminy  

lub innych uchwał finansowych. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Wniosek Wójta Gminy Kozłowo w sprawie wyrażenia zgody na zwoływanie 

nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie w zdalnym trybie obradowania poprzez 

głosowanie  korespondencyjne w przypadku konieczności podjęcia w krótkim czasie 

uchwał dotyczących wieloletniej prognozy finansowej, zmian w budżecie gminy  lub 

innych uchwał finansowych - stanowiącyzał. Nr 23 do protokołu.  

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 
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Ewa Nowak – radna z miejscowości Kozłowo: „(...) i właśnie tam przyszli do mnie, żeby w tym 

kierunku  coś zadziałać. Nierówna droga, straszny dojazd. Tak, tak, tak, tak ten kawałeczek że 

takie doły, nierówności, chyba z tytułu tego, że po  prostu wcześniej ta kanalizacja była robiona, 

może to, może to przez to te dołeczki takie, żeby zasypać  może chociaż czy... To już tak ja 

zdrobniale mówię tak?” 

 

Marek Wolszczak – Wójt Gminy: „Przekażę to  kierownikowi żeby pojechał, zobaczył co można 

zrobić i jeżeli tylko będzie możliwe, to podejmiemy jakieś działania,  bo w tej chwili jak gdyby 

okres jest niekorzystny do remontu dróg, ale na pewno coś  zrobimy.” 

 

Ewa Nowak: „Dobrze dziękuję bardzo, poinformuję.” 

 

Do pktu 6. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LXXII Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 
 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 

 


